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Der SOLIT Vorsorgeplan Premium: Mit Sicherheit in eine glänzende Zukunft!

Der SOLIT Vorsorgeplan Premium bietet Anlegern die Möglichkeit in Form von monatlichen Sparraten effizient und nachhaltig in physisches Gold und Silber zu investieren und so kontinuierlich Edelmetallreserven auf monatlicher Basis aufzubauen. Für die Kaufabwicklung werden die Edelmetalle Gold und Silber direkt in losgrößen- und kosteneffizienten Handelseinheiten bei den Prägestätten zu attraktiven Großhandelskonditionen erworben. Der Silbererwerb erfolgt zudem mehrwertsteuerfrei. Die physisch erworbenen Edelmetalle werden anschließend in versicherten Tresorräumen mit hoher Sicherheitsstufe in der Schweiz (Zürich) zollfrei gelagert. 
Ein Edelmetallinvestment ist ab 5.000 Euro möglich. Alternativ oder auch in Kombination, kann in Form eines Ansparplanes ab 50 Euro monatlich investiert werden, wodurch sich das SOLIT Vorsorgeplan Premium ideal zum langfristigen Vermögensaufbau eignet. Die Aufteilung des Investitionsbetrags erfolgt hälftig auf die Edelmetalle Gold und Silber.
[bookmark: _GoBack]Zudem bietet der SOLIT Vorsorgeplan Premium höchste Flexibilität: Eine Kündigung bzw. Teilkündigung ist jederzeit kostenfrei möglich. Dabei besteht die Wahl zwischen der Auszahlung des Gegenwerts der Edelmetalle zum aktuellen Kurs in Euro, der persönlichen Abholung der Edelmetalle am Lagerort oder der Auslieferung der Edelmetalle. Eine physische Auslieferung ist bereits ab einer Kleinstückelung von 1 g Gold bzw. 100 g Silber möglich.
Ob private Altersvorsorge, steuer- und sozialversicherungsfreie Sachzuwendung von Arbeitgebern an Arbeitnehmer, betriebliche Altersvorsorge, Sparplan für Ihr Kind oderEnkelkind – der SOLIT Vorsorgeplan Premium bietet sich für die verschiedensten Verwendungssituationen an. 
Die Vorteile des SOLIT Vorsorgeplan Premium im Überblick
· 100 % Investitionsquote
· Sichere und bankenunabhängige Lagerung der Edelmetalle
· Signifikante Einkaufsvorteile dank Investition in Großbarren
· Anteil von Gold und Silber: Jeweils 50 Prozent
· Auch als Sparplan zum langfristigen Vermögensaufbau erhältlich (ab 50 EUR monatl.)
· Geringe Kosten
· Kein Haftungs- oder Insolvenzrisiko
· Treuebonus zum Ablauf des Ansparplans
Über die SOLIT Gruppe
Die SOLIT Gruppe bietet bereits seit dem Jahr 2008 bedarfsgerechte Investmentlösungen im Bereich physischer Edelmetallanlagen an und gehört zum Unternehmensverbund der VSP Financial Services AG in Wiesbaden. Das breit gefächerte Anlageportfolio der SOLIT Gruppe umfasst Edelmetallsparpläne, diverse Lagerkonzepte sowie – seit der im Jahr 2016 gegründeten SOLIT Fonds GmbH – auch sachwertbasierte Investmentfonds.
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